



№ 863
16.03.2018
сашб

УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

Направляємо інформацію про хід виконання рішення обласної ради від 16.03.2018 № 863 “Про Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2018 – 2020 роки” за 2018 рік (додається).

Додаток: вказане на 7 арк. в 1 примірнику.

Заступник
голови адміністрації

І.ТИМОШЕНКО

Звіт МСП 2018
Олена Томко
(0362) 695-215

М2 Рівненська обласна державна адміністрація
№ вих-634/0/01-24/19 від 25.01.2019

арк. 1



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	_____
« 28 »	01 20 19 р.

Інформація
про хід виконання рішення обласної ради
від 16.03.2018 № 863 “Про Програму розвитку малого і середнього
підприємництва у Рівненській області на 2018 – 2020 роки”
за 2018 рік

Програма розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2018 – 2020 роки, схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 15.02.2018 № 103 та затверджена рішенням сесії обласної ради від 16.03.2018 № 863. На виконання заходів зазначеної програми у 2018 році рішенням сесії обласної ради від 16.03.2018 № 877, від 18.05.2018 № 947 та від 10.09.2018 № 1099 виділено 670 тис. гривень.

1. Окремі показники розвитку підприємництва

В області здійснюють підприємницьку діяльність 5,3 тис. підприємств (з них 5,0 тис. – малих та 281 – середніх) та 35,1 тис. фізичних осіб – підприємців. У сфері малого бізнесу області працює понад 110 тис. осіб (з урахуванням фермерських господарств), тобто більше 25 відс. зайнятих у господарському комплексі та соціальній сфері області.

За 2018 рік до зведеного бюджету області від діяльності суб'єктів малого підприємництва надійшло 4038,4 млн. гривень.

Надходження від малого бізнесу до місцевих бюджетів склали 2899,6 млн. гривень.

2. Забезпечення реалізації в області державної регуляторної політики, спрощення та прискорення реєстраційних і дозвільно-погоджувальних процедур, вдосконалення системи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності

В області затверджено план підготовки структурними підрозділами облдержадміністрації проектів регуляторних актів на 2018 рік, який оприлюднений на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділі “Регуляторна політика. Підприємництво”.

Проекти регуляторних актів з аналізом регуляторного впливу оприлюднюються в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці “Консультації з громадськістю”.

Крім того, на офіційному веб-сайті облдержадміністрації створено реєстр діючих регуляторних актів структурних підрозділів облдержадміністрації.

Вживаються заходи щодо оптимізації та мінімізації кількості власних регуляторних актів органів місцевої влади.

Впродовж 2018 року в обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого

самоврядування, державних підприємств, установ та організацій облдержадміністрації проведено семінар на тему: "Основні засади державної регуляторної політики. Здійснення регуляторної діяльності в органах місцевого самоврядування". З метою визначення ефективності функціонування центрів надання адміністративних послуг в області департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації щокварталу здійснюється моніторинг та оцінювання результативності реалізації державної регіональної політики у сфері надання адміністративних послуг.

В усіх 16 районах та 4 містах обласного значення області, а також у одній об'єднаній територіальній громаді функціонують центри надання адміністративних послуг, якими упродовж 2018 року суб'єктам звернень надано 568,1 тис. адміністративних послуг, що у 1,3 раза більше ніж за 2017 рік.

В області реалізовано проект міжнародної технічної допомоги Європейського Союзу "Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади".

В рамках Проекту модернізовано центри надання адміністративних послуг міст Дубно, Рівне та Вараш.

На це було спрямовано 7 млн. гривень (в тому числі: 4 млн. гривень – кошти ЄС та 3 млн. гривень – кошти місцевих бюджетів).

У приміщеннях цих центрів, серед іншого, закуплено сучасну оргтехніку, меблі, встановлено електронну чергу для відвідувачів, та робочі станції для оформлення і видачі паспорта громадянина України (у вигляді ID - карти) та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, а також впроваджується система електронного документообігу між центрами надання адміністративних послуг області та суб'єктами надання адміністративних послуг.

В рамках реалізації першого раунду Програми «U-LEAD з Європою» розпочато роботи щодо створення (модернізації) Центрів надання адміністративних послуг у п'яти об'єднаних громадах (*Радивилівській, Козинській, Острозькій, Висоцькій, Миляцькій*).

У другому раунді зазначеної Програми попередньо відібрано вісім територіальних громад (*в т.ч. шість ОТГ: Клесівська, Клеванська, Смизька, Мирогощанська, Деражненська, Привільненська*) та два міста обласного значення (*Острог, Дубно*).

Крім того, облдержадміністрацією спільно з Рівненським відокремленим підрозділом Установи «Центр розвитку місцевого самоврядування» проведено інформаційно-роз'яснювальну та методичну роботу серед потенційних учасників третього раунду відбору Фази впровадження Програми «U-LEAD з Європою» в частині створення Центрів надання адміністративних послуг, зокрема, 06.12.2018 року за участю регіонального координатора Програми «U-LEAD з Європою» проведено інформаційну сесію.

В області постійно проводяться семінари, тренінги, навчання для адміністраторів центрів надання адміністративних послуг із залученням суб'єктів надання адміністративних послуг.

Крім того, представниками облдержадміністрації спільно з експертами Програми “U-LEAD з Європою” проведено виїзні наради у тих об’єднаних територіальних громадах, які за підсумками конкурсного відбору стали учасниками Першого раунду Програми “U-LEAD з Європою” в частині створення Центрів надання адміністративних послуг.

Інформація щодо функціонування ЦНАПів області розміщується на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у розділі “Адміністративні послуги”.

3. Організаційна, інформаційно-консультативна, навчально-методична підтримка розвитку суб’єктів малого і середнього підприємництва, формування відповідної інфраструктури

При облдержадміністрації діє обласна координаційна рада з питань розвитку підприємництва, понад 50 відсотків чисельного складу якої є представниками підприємницького середовища та громадськості.

Крім того, координаційні ради працюють в усіх районах та містах обласного значення.

У вересні 2018 року проведено розширене урочисте засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації з нагоди Дня підприємця, на якому були нагороджені суб’єкти підприємницької діяльності регіону Почесними відзнаками обласної державної адміністрації, обласної ради, Головного управління ДФС у Рівненській області, обласного центру зайнятості, Рівненської торгово-промислової палати, Рівненського обласного об’єднання організацій роботодавців “Роботодавці Рівненщини”.

Результати діяльності координаційної ради з питань розвитку підприємництва постійно висвітлюються на офіційному веб-сайті облдержадміністрації та в місцевих засобах масової інформації.

В департаменті економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації функціонує “гаряча лінія” для підприємців, за якою можна отримати інформаційно-консультативну допомогу з питань започаткування власної справи, ведення господарської діяльності, фінансово-кредитної підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу.

Облдержадміністрацією спільно з причетними установами, організаціями області постійно проводяться зустрічі з представниками підприємницьких структур Рівненщини, в т.ч. навчальні семінари, бізнес-тренінги, наради, “круглі столи” тощо.

02 березня 2018 року проведено “круглий стіл” за участю представників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, суб’єктів підприємницької діяльності з актуальних питань розвитку господарського комплексу Рівненщини.

22 квітня 2018 року в Національному університеті водного господарства та природокористування за підтримки облдержадміністрації проведено Форум

креативних індустрій, метою якого є підтримка розвитку креативного підприємництва в регіоні, обмін досвідом, пошук партнерів та подальша співпраця учасників.

22-27 квітня 2018 року проведено “Тиждень креативного підприємництва” за підтримки департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації та управління економіки міста виконавчого комітету Рівненської міської ради.

20 квітня та 12 червня 2018 року проведено робочі наради місцевих органів виконавчої влади з представниками бізнесу з актуальних питань здійснення зовнішньоекономічних операцій.

14 червня та 12 вересня 2018 року представниками громадської організації “Рівненський центр “Соціальне партнерство” проведено тренінг з питань публічних закупівель для суб’єктів підприємницької діяльності.

22 червня 2018 року в області проведено Форум жінок Рівненщини “Активна жінка — успішна країна” в рамках проекту “Розвиток лідерських якостей серед жінок Рівненської та Чернігівської областей”, який реалізовувався Громадською організацією “Рівненська федерація малого та середнього бізнесу “Єдність” за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.

06 липня 2018 року проведено робочу зустріч керівництва області з представниками бізнесу, на якій відбулася презентація можливостей і програм, які реалізуються Державною інноваційною фінансово-кредитною установою, зокрема, державної підтримки технологічних інновацій для промисловості.

11 та 18 липня 2018 року проведено робочу нараду керівництва облдержадміністрації з банківськими установами області у зв’язку із впровадженням механізму часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Крім того, проведено Міжнародний аграрний форум “AGRORIVNE 2018” 19 жовтня 2018 року.

23 жовтня 2018 року проведено Форум з питань регуляторної політики та підтримки розвитку малого і середнього бізнесу.

У I кварталі 2018 року в м. Рівне створено перший IT-кластер — об’єднання IT-компаній, які спільно працюватимуть над різноманітними проектами, зокрема, над запуском ініціатив для розвитку міста. Серед основних напрямків таких розробок — розробка програм для університетів, проведення семінарів, конференцій тощо.

Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації постійно проводиться робота з надання консультацій з питань організації сільськогосподарського виробництва, державної підтримки, змін в законодавстві.

Упродовж 2018 року проведено 15 навчальних заходів за участі представників сільськогосподарських підприємств, фермерів, членів особистих селянських господарств з питань: запровадження в Рівненській області проекту

“Аграрні розписки в Україні”, надання державної підтримки та змін в законодавстві, відкриття Регіонального консультативно-освітнього центру в рамках реалізації міжнародного проекту технічної допомоги Європейського Союзу “Формування підприємницького середовища з виробництва органічних ягід в транскордонних районах України і Білорусії”, лізинг – особливості послуги для клієнта за ініціативи, експертної та фінансової підтримки проекту USAID “Трансформація фінансового сектору”, круглий стіл “Ринок виробництва меду: від традицій до світового експорту”.

4. Ресурсна, фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємства

У II півріччі 2018 року стартувала Програма фінансової підтримки розвитку малого та середнього бізнесу шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами (позиками) банків, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва (розпорядження голови облдержадміністрації від 16.04.2018 № 223, зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області 26 квітня 2018 року за № 15/1304).

Впровадження даного механізму дає змогу суб'єктам малого і середнього підприємництва отримати на прийнятних умовах фінансові ресурси для реалізації проектів, якими передбачено збільшення обсягів виробництва та створення нових робочих місць, що призведе до збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів.

У 2018 році проведено конкурсний відбір проектів малого і середнього підприємництва та визначено 11 переможців, які отримали з обласного бюджету часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами (позиками) банків для реалізації вказаних проектів на суму 347,0 тис. гривень.

З метою соціальної підтримки незайнятих осіб, розвитку їх підприємницької діяльності служба зайнятості області організує професійне навчання безробітних за професіями, що дозволяють відкрити власну справу.

Упродовж 2018 року базовими центрами зайнятості було проведено 113 інформаційних семінарів “Як розпочати свій бізнес”, учасниками яких стали 1241 особа, 4 семінари з питань організації зеленого туризму для 57 осіб та 20 консультативних семінарів “Ефективне ведення сільського господарства”, в яких взяли участь 317 осіб. Учасники заходів отримали теоретичні знання про джерела фінансування, стратегію ціноутворення, організаційно-правові форми підприємництва, практичні поради щодо ведення власного бізнесу, ознайомилися з розвитком туризму в регіонах, відродженням народних промислів тощо.

У центрах розвитку підприємництва служби зайнятості Рівненської області (у містах Рівне, Сарни, Дубно) постійно проводяться інформаційно-консультативні заходи із суб'єктами підприємницької діяльності, а також особами, які бажають започаткувати власну справу.

Впродовж 2018 року 73 зареєстрованих безробітних опанували основи підприємництва на курсах цільового призначення за напрямом “Підприємець – початківець” з метою розробки бізнес-планів майбутньої діяльності.

З метою підтримки розвитку підприємницької ініціативи у безробітних громадян, у базових центрах зайнятості області проводиться робота щодо сприяння у працевлаштуванні безробітних шляхом надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Впродовж 2018 року отримали одноразову допомогу по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності 73 безробітні особи на загальну суму 1696,3 тис.грн.

Служба зайнятості сприяє створенню нових робочих місць шляхом надання компенсації роботодавцям у тому числі, суб'єктам малого підприємництва у розмірі єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітних осіб на нові робочі місця.

Протягом 2018 року було працевлаштовано 819 осіб на нові робочі місця за умови компенсації роботодавцям єдиного соціального внеску, в тому числі:
- 404 особи було працевлаштовано до 217 суб'єктів малого підприємництва, які здійснюють свою діяльність у пріоритетних видах економічної діяльності;
- 415 осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, були працевлаштовані 322 роботодавцями.

Упродовж 2018 року центрами зайнятості було проведено 113 інформаційних семінарів “Як розпочати свій бізнес”, учасниками яких стали 1241 особа, 4 семінари з питань організації зеленого туризму для 57 осіб та 20 консультаційних семінарів “Ефективне ведення сільського господарства”, в яких взяли участь 317 осіб. Учасники заходів отримали теоретичні знання про джерела фінансування, стратегію ціноутворення, організаційно-правові форми підприємництва, практичні поради щодо ведення власного бізнесу, ознайомилися з розвитком туризму в регіонах, відродженням народних промислів тощо.

За 2018 рік на території області продано 437 земельних ділянок та прав оренди на них загальною площею 2411,8 га на суму 48,8 млн. грн. Із загальної кількості проданих на території області земельних ділянок 224 ділянки загальною площею 60,4 га вартістю 32,1 млн.грн. продані власникам нерухомого майна для здійснення виробничої та підприємницької діяльності.

За 2018 рік в області на земельних торгах (аукціонах) продано у власність та передано в оренду 213 земельних ділянок, з них права оренди на 65 ділянок несільськогосподарського призначення.

Облдержадміністрацією спільно з Рівненською торгово-промисловою палатою проводиться скоординована робота по залученню суб'єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-ярмаркових заходах.

На офіційних сайтах облдержадміністрації та Рівненської торгово-промислової палати у розділі “Виставки” розміщується та поновлюється інформація про виставково-ярмаркові заходи, які проводяться в Україні та за її межами.

Протягом 2018 року облдержадміністрацією спільно з Рівненською торгово-промисловою палатою було організовано та здійснено поїздки із залученням суб'єктів малого і середнього підприємництва області на:

- на Міжнародну Познанську будівельну виставку «BUDMA-2018», яка проходила 30 січня по 02 лютого 2018 р. у м. Познань (Республіка Польща);
- на Міжнародну будівельну виставку «BAUTEC-2018», яка проходила 20-23 лютого 2018 р. у м. Берлін (Німеччина);
- на Міжнародний Варшавський ярмарок «CHINA HOMELIFE SHOW», який відбувся 06 - 08 червня 2018 року у м. Надажин (Республіка Польща);
- на II Польсько-Східну конференцію «PUIG-Lub-Invest», яка відбулася 14 - 15 червня 2018 року у м. Люблін (Республіка Польща).

Організовано у Рівненській ТПП зустріч із Надзвичайним і Повноважним посолом Австрії в Україні Герміне Поппеллер.

Крім того, Рівненською торгово-промисловою палатою спільно з Львівською торгово-промисловою палатою проведено в м. Рівне інформаційний семінар на тему «Європейський інструмент сусідства «Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020».

Представлено потенціал Рівненського регіону 25-26 жовтня 2018 року в м. Гомель (Республіка Білорусь) на I виставці економічного потенціалу регіонів України та Білорусі.

Місцеві органи виконавчої влади постійно працюють над залученням міжнародної технічної допомоги для стимулювання розвитку підприємництва та вирішення нагальних соціально-економічних проблем області.

Наступна інформація про хід виконання вищезазначеної програми буде надана у січні 2020 року.